



去年年底,因为一组为何雯娜家乡旅游局拍摄的“婚纱照”,北京奥运会体操冠军陈一冰与蹦床冠军何雯娜的恋情终于从地下浮上地面。恋情的公开,也让这对受尽了“地下情”之苦的小情侣,终于能大大方方地出现在公众面前,何雯娜再也不用为被偷拍而哭鼻子。如今,谈起两人的爱情,幸福的陈一冰简直甜到了心底,尽管跟记者“抱怨”着说何雯娜和自己心目中的“白雪公主”完全反过来了,“我本想找个文静的,没想到……”,但缘分让陈一冰坚定地牵起了何雯娜的手……

玫瑰玫瑰我爱你

陈一冰大谈与何雯娜的幸福爱情 不仅买情侣对戒还送 365 朵玫瑰

“送对戒是认定她了”

陈一冰和何雯娜的爱情因奥运会而结缘,之后两人成了朋友,经常发短信,再后来电话又多了些,会互相嘘寒问暖,但是谁也没挑破那层窗户纸。就这样“僵持”了一段时间,急性子的何雯娜按捺不住了,发了条短信问陈一冰:两人到底算是啥?可是迟迟都没等到陈一冰的回答。

直到有一天,马上去外地参加活动的陈一冰在出发前约了何雯娜一起逛商场。走进人来人往的商场,陈一冰顾不上左顾右盼就牵着何雯娜的手狂奔到了卖首饰的地方,“你看看喜欢哪对?”何雯娜有些丈二和尚摸不着头脑,疑惑地看了看陈一冰,“挑一对啊,送给你。”就这样,还来不及兴奋的何雯娜认真地挑了一对情侣对戒。接着陈一冰拿了女款戒指套在了何雯娜的左手中指上,然后冲着何雯娜说了句,“我先走了,你自己回去,路上注意安全。”

陈一冰去赶飞机了,丢下何雯娜只身在商场里幸福地流着泪,“娜娜之前问过我一个问题,我并没马上答复她,后来认定她了,所以买对戒给她一个肯定的答案。”

陈一冰说自己是那种很会“玩”浪漫的人。比如,何雯娜喜欢喝某种品牌的酸奶,陈一冰练完后,即便特别累,也会出去买,还特意开车从天坛公寓送到蹦床队所在的北体大。陈一冰也会偶尔送何雯娜一朵玫瑰花。去年何雯娜生日的时候,陈一冰送了何雯娜 365 朵玫瑰,代表着“每一天都想你”。“只要她从嘴里说出来喜欢什么,或者是不经意说出来的,只要我能实现的,我都能给她兑现。”陈一冰说,目前唯一不能跟娜娜兑现的,“就是她希望天天见着我,我能天天陪

着她,我现在暂时实现不了。”

“希望娜娜快快长大”

陈一冰比何雯娜大 6 岁,在陈一冰眼里,女朋友还是个十足的小女孩,“我们长时间不见面,有时候因为训练太累了,对她的关心少一些,态度也比较冷,我并不是有意的,但她就觉得自己关心不够,觉得见面时和平常打电话的态度反差太大了而觉得很伤心。”于是每到这时,陈一冰就会故意不理何雯娜,等过一会,何雯娜就会妥协。陈一冰笑言,“对付”何雯娜自己的这招可谓百试不爽。虽然对女友偶尔的小脾气很理解,但陈一冰还是希望何雯娜少说气话,“她有时候气头上说的话,总把话说得很绝,让我哭笑不得。”

典型 90 后女孩的何雯娜,喜欢时尚,“头发一会想染,一会想拉直,特别能接受新鲜事物。她也总觉得是女孩就应受到保护。”但被年长的陈一冰“批评”

后,何雯娜改变了不少,“她现在放慢了追求时尚和新鲜事物的脚步,慢慢成长了。”所以现在,陈一冰最大的心愿是,“希望娜娜赶快长大。”

因为何雯娜还小,加上两个队伍都有自己的规定,所以陈一冰和何雯娜都不想这么早公开两人的恋情,可是两人只要单独行动,就会遭到偷拍,“哈哈,偷拍是能让我一辈子记住的事。”在陈一冰看来,他和娜娜不是娱乐明星,不需要炒作,而且感情也不想公开。“挺别扭的,好不容易呆一天,还惹事。”容易哭鼻子的何雯娜,就因为被偷拍不知道哭了多少次。

聚少离多的两人特别珍惜在一起的时间,“我们不像其他情侣那样想见就能见,如果这一星期有一方队里有活动,可能半个月也见不着。所以每次见面都很珍惜。”而平时见不着时,短信和电话也成了两人解相思之苦的最好方式。 体文

3D世界杯,想看吗?

新华社洛杉矶 1 月 5 日体育专电 迪士尼公司旗下的美国娱乐和体育电视台 (ESPN) 5 日宣布,该电视台将从今年 6 月 11 日南非世界杯开赛之日起开通 3D 频道,这将是全球首个 3D 电视频道。

美国探索传播公司旗下的探索发现频道也于同日宣布,将同索尼公司和 IMAX 公司联手,于 2011 年推出 24 小时不间断播出节目的 3D 频道。不过探索公司并未透露新频道的节目内容。

ESPN 3D 频道播出的第一个 3D 节目将是一场世界杯足球赛。与探索发现频道不同,ESPN 3D 只在有赛事等活动时播出,计划 2010 年至少播出 85 个 3D 节目。

马特乌斯 结婚周年日离婚



昨天,《图片报》爆料:马特乌斯又离婚了! 48 岁的马特乌斯与 22 岁的莉莉安娜一年前在美国拉斯维加斯完婚,不过近日,马特乌斯满脸沮丧地说道:“我与莉莉安娜分手了,选择在我们结婚一周年时分手。”值得一提的是,这是马特乌斯第 4 次离婚了。 宗和

巴塞罗那 吞下新年第一败



塞维利亚门将帕洛普安慰梅西。北京时间昨夜,西班牙国王杯 1/8 决赛首回合一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,最终巴塞罗那主场 1:2 不敌塞维利亚,新年首吃败仗。 宗和

» 简讯

● 昨天,法国足协主席让·皮·埃斯卡莱表示,足协将在今年六月前决定国家队新帅人选,以接替即将合同期满的多梅内克。

● 阿森纳主帅温格昨天表示,他不会将前“枪手”队长维埃拉召回队中,同时也称如果维埃拉和曼城签约,他会“很惊讶”。

● 昨天有消息称,曼城主帅曼奇尼亲自打电话希望阿根廷球星贝隆能够加盟曼联,但被目前效力于阿根廷大学生队的贝隆拒绝。



羞羞答答地约会



旁若无人地耳语



大大方方地拍照

庞伟杜丽新婚就“分居”

快报讯 国家射击队的奥运冠军伉俪庞伟和杜丽刚刚完婚一个多月,却已经开始过起了分居两地的生活。昨日记者从队内了解到,庞伟上个月已经归队,和国家队队友在广州黄村的训练基地投入正常冬训当中,而杜丽目前还在山东老家,回归日期尚未确定。

昨天上午,记者通过电话联系上了身在广州带队的国家射击队主教练王义夫,他告诉记者,庞伟就在身边紧张地训练,而杜丽尚未归队。去年 11 月 29 日,庞伟和杜丽在前者的老家河北保定完婚,成为了中国第

一对奥运冠军夫妇,“神枪侠侣”一时间成为圈内人津津乐道的话题。在二人婚礼上,国家射击队主教练王义夫担任证婚人,庞伟还大方地表示想要杜丽生一对龙凤胎。转眼一个月过去了,新婚夫妇却过着两地分居的生活。“庞伟是在上个月中旬归队的,杜丽还在山东老家。”王义夫说话时,耳边是队员们“砰砰”的枪声,他表示训练期间说话太不方便,再无过多透露。记者又致电庞伟,他表示目前每天的训练安排都很紧张,至于杜丽为何没有归队,他说队内有规定,一切都不能讲,“要通过领导同意。”至于杜丽,她坦言,“习惯了,全运会前就是这样。”(刘文)

明星后代 长啥样

近日,关于叶莉怀孕的消息铺天盖地,各种关于他们的猜想也被广泛议论。其中最受大家关注的莫过于姚明的宝宝是男是女,身高多少,长相是什么样子。这不,有图片社专门对体育明星的照片进行合成,成为他们后代的可能长相。除了姚明与叶莉的孩子长相猜想外,还有林丹与谢杏芳的结晶,申雪、赵宏博的结合体猜想,此外,他们还大胆地对潘晓婷与丁俊晖这对金童玉女配对,对他们的孩子长相也进行了猜想…… 王文



林丹、谢杏芳的结晶



申雪、赵宏博的结合体



丁俊晖、潘晓婷如果配对